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AURA FEHÉRBOR VÁLOGATÁS 
 

Zelna – Olaszrizling  
Balatonfüred 
A Farkó-kő dűlő gyönyörűen érett terméséből szüretelt olaszrizling, friss és gyümölcsös biobor! Az 
Aura Hotel ház bora! 
690 Ft / 0,1 l  4 490 Ft / 0,75 l 

 
Zelna – Bárka Fehér Cuvée 
Balatonfüred 
A balatonfüredi borvidék kitűnő fehér szőlőiből készült, egzotikus cuvée, amely minősített biobor! 
990 Ft / 0,1 l  5 900 Ft / 0,75 l 
 
Feind – Irsai Olivér 
Balatonfőkajár 
Friss, illatos, ropogós, igazi gyümölcsbomba, kitűnő társ salátákhoz, vagy csak egy tartalmas 
beszélgetéshez. 
950 Ft / 0,1 l  5 600 Ft / 0,75 l 

 
Villa Tolnay – Tenger Cuvée 
Csobánc 
Egy igazán egyedi cuvée a badacsonyi borvidékről, melyben kellemesen harmonizálnak az ízek és az 
illatok. Bármikor jó választás! 
2 290 Ft / 0,1 l  13 900 Ft / 0,75 l 
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János von Beőthy – Hegyibeszéd 
Csobánc 
Négy badacsonyi autentikus fajta házasítása ebben a kiváló, autentikus Csobánc-hegyi borban! 
Határozott karaktere miatt főételek, sajtválogatások mellé a legjobb választás! 
1 290 Ft / 0,1 l  7 900 Ft / 0,75 l 

 
Laposa – Apukám Világa 
Badacsony 
Vulkanikus jegyek, ászok hordó, fajtajelleg: minden, ami komolyan Badacsony. Egy igazi tartalmas 
bor, amely újra definiálja az olaszrizling fogalmát! 
2 590 Ft / 0,1 l  14 900 Ft / 0,75 

 
Kreinbacher – Juhfark 
Somló 
Válogatott fürtökből készült fehérbor, illatában fehérhúsú gyümölcsök és ásványosság jellemzi. 
Lendületes és a közepesnél testesebb, arányos szerkezetű bor. 
1 290 Ft / 0,1 l  7 900 Ft / 0,75 l 

 
Lajver – Sauvignon Blanc 
Szekszárd 
A Lajver pincészet egyik legkiemelkedőbb fehérbora, precíz és szigorú technológiát követve készült, 
hogy kiemelkedjenek a szőlő jellegzetes vonásai. 
1 290 Ft / 0,1 l  7 900 Ft / 0,75 l 
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Szepsy – Furmint 
Tokaj 
A világhírű tokaji borok egyik elegáns képviselője, egy száraz, kellemes borban. 20-60 éves tőkékből 
összeválogatott szőlőkből. 
16 900 Ft / 0,75 l 

 
Balassa – Nyúlászó Furmint 
Tokaj 
Mád, Nyúlászó, sárga agyag és tufa talaj, 60 éves öregtőkék. Csontszáraz, rétegzett, hosszú bor 
rengeteg ásvánnyal. 
2 290 Ft / 0,1 l  12 900 Ft / 0,75 l 

 
Kikelet Birtok – Hárslevelű 
Tarcal 
Diszkrét illat, virágokkal, fehér húsú gyümölcsökkel, citrusokkal találkoznak ebben a hagyományos 
magyar szőlőből készült borban! 
2 290 Ft / 0,1 l  12 900 Ft / 0,75 l 

 
Lackner-Tinnacher – Weissburgunder 
Ausztria, Stájerország 
Közel 250 éve borkészítéssel foglalkozó család hozza el nekünk ezt a különleges Pino Blanc-t, amely 
a napsütötte, szinte függőleges dűlőkön terem, Stájerország szívében. 
16 900 Ft / 0,75 l 

 



 

Áraink Forintban (HUF) értendők, tartalmazzák az ÁFÁ-t és 15% szervízdíjat. 
 

Our prices are in HUF,  include VAT and 15% service fee. 

 

 
Telmo Rodriguez – Basa 
Spanyolország 
Kirobbanó gyümölcsösség jellemzi ezt a különleges cuvée-t, melyet fenntartható műveléssel, 
alacsony hozamú tőkékről készítenek Spanyolország legkedveltebb borvidékén! 
1 690 Ft / 0,1 l  10 500 Ft / 0,75 l 

 
Montes – Reserva Chardonnay 
Chile 
Egy igazi klasszikus chardonnay, amely a kiegyensúlyozott művelésnek és a gondos kézi 
szüretelésnek köszönhetően mindig a legjobb arcát mutatja. 
1 490 Ft / 0,1 l  8 900 Ft / 0,75 l 

 
Mauta – Sauvignon Blanc 
Új-Zéland 
Gyümölcsös, kiegyensúlyozott és tökéletes: nincs is jobb választás, mint a világhírű Új-zélandi 
Sauvignon Blanc-ok első képviselője! 
2 290 Ft / 0,1 l  12 900 Ft / 0,75 l 
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ROSÉ MINDEN ÍZLÉSHEZ 
 

 
Zelna – Kékfrankos-Zweigelt 
Balatonfüred 
Fiatalos, gyümölcsös és lendületes: az egyik legkedveltebb tétele ennek a kiváló balatonfüredi 
pincészetnek! 
790 Ft / 0,1 l  4 500 Ft / 0,75 l 

 
Figula – Rosé Cuvée 
Balatonfüred 
Nagy odafigyeléssel és szakértelemmel készített rosé cuvée a balatonfüredi dűlőkről, amely minden 
helyzetben tökéletes választás lehet. 
890 Ft / 0,1 l  5 200 Ft / 0,75 l 

 
Feind – Cabernet Rosé 
Balatonfőkajár 
Ropogós, gyümölcsös, friss, tehát minden megvan benne, amit egy rosétól várunk. Szinte valamennyi 
étellel kiválóan párosítható. 
890 Ft / 0,1 l  5 200 Ft / 0,75 l 
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Kornczai – Kékfrankos Rosé 
Balatonszőlős 
Kedves illatú, málnára, szederre emlékeztető rosé, melyet határozott, üdítő savak jellemeznek. Kiváló 
választás akár fröccsbornak is! 
790 Ft / 0,1 l  4 500 Ft / 0,75 l 

 
Arias – Kékfrankos Rosé 
Pécsely 
A kékfrankos sokoldalú fajta, a belőle készült rozé pedig igazi gyümölcsbomba. Egy kicsit később 
szüretelik, hogy tartalmasabb bort kapjunk, ami tovább megőrzi gazdagságát. 
950 Ft / 0,1 l  5 600 Ft / 0,75 l 

 
 

 

VÖRÖSBOR – SZERINTÜNK 
 

Figula – Öreghegy Cabernet Sauvignon 
Balatonfüred 

Egyedi balatonfüredi vörösbor, melyben a klasszikus, fűszeres fajtajegyek és a nemes tölgyfahordós 
érlelésből származó illatok jó egyensúlyt alkotnak. 
1 690 Ft / 0,1 l  10 500 Ft / 0,75 l 
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Heimann – Merlot 
Szekszárd 

A merlot fajta új otthonra talált a szekszárdi borvidéken. Friss erdei gyümölcsök, markáns, érett 
tanninok és finom savak harmóniája jellemzi. 
990 Ft / 0,1 l  5 900 Ft / 0,75 l 

 
Heimann – Barbár Vörös 
Szekszárd 

Minden, ami egy nagy borban benne van: megfejtendő, rejtélyes ízek, sok gyümölcs, mélység, 
emlékezetesség, egyediség és teljesség. Barbár csak a legjobb évjáratokból készülhet. 
20 000 Ft / 0,75 l 

 
Weninger – Kékfrankos 
Sopron 

A Fertő-tóra néző dűlőkről hozzák el nekünk ezt a kékfrankost, amely a legjelentősebb helyi fajta, 
mélyen gyökerező tradíciókkal. Egy igazi kifinomult biodinamikus bor, kifinomult ízlésűeknek! 

2 290 Ft / 0,1 l  12 900 Ft / 0,75 l 

 
Gere – Kopar 
Villány 
Színe mélysötétbe hajló lila, bordó árnyalatokkal. Ízében összetett és koncentrált, de mégis 
egyensúlyos; igazán karakteres cuvée! 

21 000 Ft / 0,75 l 
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Bakonyi Péter – Cabernet Franc 
Villány 

Elegáns, visszafogott szerkezet, fajtához hű, áttetsző megjelenés, nagy mélységekkel és nagy 
magasságokkal, 12 hónapon keresztül a legnagyobb odaadással érlelve. 

1 690 Ft / 0,1 l  10 500 Ft / 0,75 l 

 
St. Andrea – Merengő 
Egerszalók 

Legszebb hordók válogatása, érett aromavilággal és mindent betöltő ízjegyekkel. Igazán elegáns, 
hosszú lecsengésű prémium bor. 

23 000 Ft / 0,75 l 

 
Gál Tibor – Pinot Noir 
Eger 

Kellemesen melengető piros bogyós jegyek, csipkebogyó, málna, rózsabors, amelyek mind illatában, 
mind ízében meghatározzák ezt a különleges bort. 

1 290 Ft / 0,1 l  7 900 Ft / 0,75 l 

 
Antiori – Chianti Classico Riserva 
Olaszország 
Méltó képviselője Olaszország leghíresebb vörösborának, mely szőlők művészi házasításával jön 
létre. Különlegessége, hogy magyar fahordóban érlelik. 

16 900 Ft / 0,75 l 
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Felline – Primitivo di Manduria 
Olaszország 

A fajtára és termőhelyre jellemző telt ízek képviselője Olaszország egyik leghíresebb pincészetétől, 
az ország egyik legikonikusabb szőlőfajtájából. 

16 900 Ft / 0,75 l 

 
Montes – Cabernet-Carmenére 
Chile 
Kiváló egyensúlyú, gazdag és elegáns: ebben a vörös házasításban minden megvan, amit egy 
minőségi vörösbortól várunk! 

1 690 Ft / 0,1 l  10 500 Ft / 0,75 l 

 
Montes – Alpha Syrah 
Chile 
Koncentrált és gazdag korty, nagy testű elegáns bor, selymes tanninnal - a tökéletes példa arra, hogy 
a francia szőlő megtalálta új otthonát Chilében! 

2 290 Ft / 0,1 l  13 900 Ft / 0,75 l 
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ÉDES VÁLOGATÁS 
 

Zelna – Manna 
Balatonfüred 

Tiszta, gyümölcsös illatával és érett aromáival egy karakteres és szerethető édes bor, amely minden 
desszert mellé tökéletes választás! 

1 150 Ft / 0,1 l  6 900 Ft / 0,75 l 

 
Degenfeld – Szamorodni 
Tokaj-Hegyalja 
Akácméz és édes gyümölcsök dominálnak ebben a komplex illatú, kellemes, harmonikus 
desszertborban. Ételsorok befejező fogásának tradicionális kísérője. 

1 490 Ft / 0,1 l  7 900 Ft / 0,5 l 

 
Balassa – Édes Szamorodni (0,25 l) 
Tokaj 
Kategórián felüli édes szamorodni kiemelkedő adottságokkal, komplex, mégis könnyed és 
gyümölcsös. Krémes és édes ízhatása harmonikusan illeszkedik desszertjeinkhez. 

11 900 Ft / 0,25 l 
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PEZSGŐ-, HABZÓ CSODÁK 
 

Légli – Brut 
Balatonboglár 

1 990 Ft / 0,1 l  11 900 Ft / 0,75 l 

 
Kreinbacher – Extra Dry / Brut Nature / Rosé Brut 
Somló 
2 190 Ft / 0,1 l  12 900 Ft / 0,75 l 

 
Pierre-Marie Chermette – Crémant 
Franciaország 
13 900 Ft / 0,75 l 

 
Paul Bara – Brut Réserve 
Franciaország, Champagne 
37 000 Ft / 0,75 l 

 
Pol Roger – Vintage 2015 
Franciaország, Champagne 
69 000 Ft / 0,75 l 
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Ruinart – Blanc de Blans 
Franciaország, Champagne 
75 000 Ft / 0,75 l 

 
 
 
 
 
 
 
 
 


